

Nyugat- balatoni Röplabdaközpont GYENESDIÁS KINIZSI SK.

Terem- és strandröplabda szakosztálya

8315 Gyenesdiás, Balaton utca 2.

Levelezési cím: 8315 Gyenesdiás, Kisfaludy utca 10.

Telefon: 36/83-950-323; 70/453 0841

www.gyenesroplabda.hu; email: info@gyenesroplabda. hu

Megalakítottuk a Nyugat – balatoni Röplabdaközpontot. A Röplabdaközpont megalakításának célja, a már több éve eredményesen működő Gyenesdiás KINIZSI Sk. Röplabdaszakosztály tapasztalatait, eredményeit kihasználva, az eddigi működési területet még jobban kiszélesítve a térség, a régió röplabdabázisává váljunk.

Fő feladatként azt tűztük ki magunknak, hogy minden olyan személyt, településvezetőt, iskolaigazgatót, testnevelő tanárt és minden röplabdát szerető embert megnyerjünk, aki támogatni, segíteni tudja ezt a nagyon szép sportot, hogy minél hamarabb az őt megillető helyre kerüljön a röplabdasport. Olyan térségi, régiós röplabdaközpontot akarunk létrehozni, tovább építeni, fejleszteni a meglévő bázisunkat, ahol minden röplabdázni akaró gyermek, felnőtt megtalálja a neki megfelelő edzési, játszási lehetőséget, akár hobby, szabadidős sportolás keretén belül, akár magasabb, a versenysportolás szintjén is! Az utánpótlás nevelésre helyezük a fő hangsúlyt. A legfiatalabbakat, a 9 – 11 éves gyermekeket vesszük célba. Az iskola testnevelés keretén belül kerüljenek kiválasztásra azok a gyerekek, akik alkalmasak a röplabdázás tudomány elsajátításra, szeretik, akarják csinálni a röplabdát. Teljesen alulról építkezve, minden igyekezettel arra törekedve, hogy minél több tehetséges gyerek csatlakozzon hozzánk a régióból. A még eredményesebb munkákhoz olyan személyeket, volt több százszoros röplabda válogatott játékosokat sikerült támogatóként, segítőként megnyerni, mint Torma Ágneszt, valamint a Röplabdaszövetség elnökségi tagját, Bernáth Beát.

Egyesületünkben kibővítjük, megerősítjük és még nagyobb szerepet kívánunk adni a strandröplabdának, maximálisan egyetértve azzal a megfogalmazással, hogy a magyar röplabdasportot a strandröplabda képes előbbre vinni, a méltó helyére tenni! Ezért alakítottunk a teremröplabda szakosztályunk mellé, strandröplabda szakosztályt is. Hosszú évek óta tapasztaljuk, hogy a strandröplabda keretén belül lehet, nagyon sok gyerekkel megismertetni, megszerettetni a röplabdázást. Vétek lenne, kihagyni azt az óriási lehetőséget, ami nyaranta minden reklám nélkül ott van a strandokon, az a nagyon sok ember, gyermek, akik szívesen minden ösztönzés nélkül szívesen vesznek részt a röplabda bemutatókon, spontán szervezett versenyeken, szervezett röplabdaturóborokon, ahol már szakemberek irányításával folyik a röplabda alapjainak oktatása.

Wittig Christoph
Egyesületi elnök